
4% mangualde AF 
municipio vai 

DESPACHO 

HOMOLOGO 

So So 
O Presidente da 

CM. 

Ata da reunião do Júri 

Procedimento concursal comum de recrutamento, na modalidade de contrato de trabalho em 

funções públicas por tempo indeterminado, para o preenchimento de dois postos de trabalho na 

carreira e categoria de técnico superior- área de atividade — Assistente Social, no âmbito do 

Programa CLDS-5G, a afetar ao Setor de Ação Social e Saúde — Divisão de Educação, Desporto, 

Cultura, Turismo e Ação Social — Ref.2 B 

Análise de email — métodos de seleção a aplicar 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas 09:00 horas, no 

edifício sede do Município de Mangualde, reuniram os membros do Júri do procedimento concursal 

supracitado, nomeados por despacho proferido pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal n.º 61- 

RH/2025, de 03/07/2025, a saber: Ana Sofia Silva Marques Vaz - Presidente; Ana Margarida Salgueiro 

Chaves — 1.º Vogal suplente e Ariete Margarida Pina de Almeida — 2.2 Vogal efetiva. 

Os candidatos admitidos e cujos métodos de seleção a serem aplicados são a Prova de Conhecimentos, 

Avaliação Psicológica e Entrevista de Avaliação de Competências, foram notificados, por correio 

eletrónico, através da plataforma de recrutamento, em 22 de setembro de 2025, para a realização da 

Prova de Conhecimentos, a ser no dia 03 de outubro de 2025. 

Em 23 de setembro de 2025, através de correio eletrónico, o candidato, Renato Miguel de 

Nery e Sousa, veio alegar, em resposta à notificação para a realização da prova de 

conhecimentos, o seguinte: “Em resposta ao V e-mail em apreço/infra, o qual mereceu a 

minha melhor consideração, cumpre-me relembrar, que de acordo com as alíneas A e B do nº 

2 do artº 36º da Lei nº 35/2014 de 20 de junho que aprova a LGTFP (Lei Geral de Trabalho em 

Funções Públicas), regulamentado pela Portaria nº 233/2022 de 9 de setembro, os métodos 

de seleção para trabalhadores com vínculo à função pública, “que estejam a cumprir 

atividade caracterizadora do posto de trabalho em causa”, caso não sejam afastadas pelo 

candidato, são a avaliação curricular e entrevista de avaliação de competências.” ------------ 

O júri procedeu à análise do email enviado pelo candidato, Renato Miguel de Nery e Sousa, e 

verificou que a declaração da entidade empregadora entregue pelo próprio na candidatura 

não menciona qual a função/atividade caracterizadora do posto de trabalho que o candidato 

exerce, conforme o disposto no n.º 2, artigo 36.º n.º 35/2014, de 20 de junho e de acordo 
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com o estipulado na al. iii), alínea b) do ponto 10.2 do Aviso de Abertura. 

Perante o exposto e considerando que o candidato deve reunir os requisitos até à data limite de 

apresentação da candidatura, conforme o disposto no n.º 2, art.º 14.2 da portaria n.º 233/2022, de 09 

de setembro, considera o júri que serão aplicados ao candidato, Renato Miguel de Nery e 

Sousa, os métodos de seleção: Prova de Conhecimentos, Avaliação Psicológica e Entrevista 

de Avaliação de Competências. ----------------------------------------------------------------------------- 

Mais informa o Júri que, deve, o referido candidato, apresentar-se no dia 03 de outubro de 

2025, na Escola Secundária Felismina Alcântara, em Mangualde, para a realização da Prova 

Escrita de Conhecimento, conforme já tinha sido notificado em 22/09/2025, por email, sob 

pena de ficar excluído, em caso de não comparência à mesma. ------------------------------------- 

E por não haver mais assuntos a tratar o Presidente do Júri deu por encerrada a reunião, dela se 

lavrando a presente ata, que depois de lida em voz alta e achada conforme vai ser assinada pelos 

membros do Júri presentes. 
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